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 

   

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

 
 

    

  
   

  
  

   
  
  

   
  
  

   
    _____________  
  





. 





 

 



 





. 







 



 



 
 

                         2021 

 

∆𝑽1

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( V )   

 

 

4 v v8  4 v 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

            2021 

 

I  ) (  (Q 

 

 

 

 

 

 

C/s   

 

 

 

 

 

 

                   6 × 10ିଷ3 

𝐼 =  
𝑄

𝑡
 

𝐼 =  
6×10−3

ଷ
 

= 2 × 10ିଷ 
6× 10ିଷA 

2 

Q = I × t
Q = 6 ×10ିଷ ×2×60 
𝑄 =  72 × 10ିଶ 

2× 10ିଷA  4× 10ିଷA

 

 

 

 

 

 

 1 

2 

Q 

I t 

 

C 

A 

كولوم و دقيقة وحدة غير  
  صحيحة للتيار  

  لذلك نحوّل الدقيقة الى ثانية  
 



 

             2021 

 

  

 

 

 

 

Ω 

 

 

 

1220V 4A 

  

 

 

 

2 

𝐼 =  
𝑉

𝑅
 

𝐼 =  
200

100



 

DRILL44V 10 

 

 

  

  

I = 2 A 



 

             2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

  

  
   

    

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 
  

  

   

 

 

 

 

 

 

 



 

2021 

 

1. 

 

 

 

 

 

2 . 

 

 

 
 

3 

. 
 

4 . 

  
 

-  
 

560Ω

3A. 

𝑉 = 𝐼 × 𝑅 
𝑉 = .3 × 60 

𝑉 = 18 𝑉 


 

  

  

  

  



 

60.012C ( 0.3A 

𝑡 =  
𝑄

𝐼


𝑡 =  
0.012

0.3


𝑡 =  0.04 𝑠
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 التاريخ :       /        /     ل المقاومات عنوان الحصة : طرق توصي

 ------------------------------------------------------------------------------ 

 (       دة تحل مكان مجموعة مقاومات ) بتسواهم احئة : مقاومة وكافالمقاومة الم

 

 

 عقد في                      خصائص التوصيل :           فش عقد خصائص التوصيل : 

 ابت د الكهربائي ثالجه -1          ) ثابت ( التيار لا يتفرع  -1

  2= جــ  1جـ مكافئة = جـ           2= ت 1= ت ة مكافئ ت

 

 مة ( عكسية مع مقدار المقاوالتيار الكهربائي يتوزع ) بنسب  -2        قدار المقاومة ( ع مبنسب طردية م توزع )الجهد الكهربائي ي -2

 2+ ت  1 ت ك = ت               2ج +  1جـ كلي = ج 

 

 كافئة تعطى بالقانون : المقاومة الم -3        ة تعطى بالقانون : المقاومة المكافئ -3

         التوالي اجمع طوّالي  2+ م  1 م ك = م

1

 م
    =

1

 م1
   +   

1

  م2
   

 تعليق : في توصيل التوازي          تعليق : في توصيل التوالي

 باقي ط ويمر باليار في تلك المقاومة فققطع سلك احدى المقاومات يوقف مرور الت - 1                           في باقي المقاوماتتيار قطع سلك احدى المقاومات يوقف مرور ال -1

 صغر من اصغر مقاومة المقامة المكافئة ا -2          قاومةالمقاومة المكافئة اكبر من اكبر م -2

 تطبيقات عملية :             تطبيقات عملية : 

 في البيوت و المصابيح في الشوارع  الأجهزةتوصيل  -           اية الأجهزة من فرق الجهد العالية التي لا تتحملهاحم -

 ةاحسب المقاومة المكافئ:  تدريب                                              ة احسب المقاومة المكافئ : تدريب

 

 

 

 

 

 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 دريب : ت

 

 

 

 

 

 

التوصيل على التوالي ولى : لأالطريقة ا   زيالتوصيل على التواولى : لأالطريقة ا 
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